Non e permesse consegnare o terzi o riprodurre questo documento, ne ublizzame i conteruto o renderlo comunque rote Q terzi
senza autorizzazione esplicita. Ogni infrazione costiluira un evidente abuse e camportera il risar cimento dei danni subiti.

E'fetta riserva ci futti i diritti deriventi do brevelti o modelli.
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Ro 3.2 PORT FUNCTION THREAD
C Rmax 25 ANSCHLUSS  |FUNCTION GEWINDE
ORIFICE  |FONCTION FILETAGE
ORIFIZIO  |FUNZIONE FILETTAURA
FROM THE COMPRESSOR
=} 1 VOM LUFTPRESSER M22x1.5
A 2 PROVENANT DU COMPRESSELR d=15
TECHNICAL DATA; / TECHNISCHE DATEN: / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES: / CARATTERISTICHE TECNICHE: P~ igoyriglil\gsiR[\)/EcliREOMPRESSORE
i T To1Al = 2| |2V DEN LUFTBEHAELTERN M22x1.5
THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION: S AUX RESERVOIR JED-388-4
el e LS : ;o)
L L = TO THE RESERVOIRS FOR REGENERATED AIR
COMPO DI APPLICAZIONE CONTINUA: 22 ﬁﬂl\)l(l EESERIEE?JSIODNISA:'F\l,JFRTEBGI%I-II\IAE%'ETER M16X1.5
RESISTANCE TO HEAT: AL SERBATOII PER L'ARIA RIGENERATA JED-385
WAERMEBESTAENDIGKE T MAX. +80° EXHAUST FOR COMPRESSED AIR
RESISTANCE A LA CHALEUR.
RESISTANZA AL CALORE: 3 ENTLUEFTUNG FUER DRUCKLUFT _
; ECHAPPEMENT POUR AIR COMPRIME
MEDIUM: COMPRESSED AIR SCARIO PER ARIA COMPRESSA
MEDIUM: DRUCKLUFT HEATING
FLUIDE: AIR COMPRIME 6 HE IZUNG MO Tx]
FLUIDO: ARIA COMPRESSA CHAUFFAGE
RISCALDAMENTO

WORKING PRESSURE:

BE TRIEBSDRUCK

PRESSION DE SERVICE:
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INSTALLATION POSITION AS DRAWN
MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY TORQUE FOR CONNECTIONS: EINBAULAGE WIE GEZEICHNET
MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ 50 Hz ANZUGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M22x1,9: Mmax=53 Nm @ POSITION D' INSTALLATION SUIVANT DESSIN
MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE COUPLE DE SERRAGE DES RACCORDS: M16x1.5: Mmax=34 Nm POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO
MAX. AMMISSIBLE FREQUENZA COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI:
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E SAFETY VALVE - SICHERHEITSVENTILE - SOLPAPE DE SECURITE - VALVOLA DI SICUREZZA HEATING, HEIZUNG, CHAUFFAGE, RISCALDAMENTO | ALNAN
L1 |
DYNAMIC PRESSURE OF THE SAFETY VALVE a. . . CUT-IN TEMPERATURE: CUT-OFF TENPERATURE: | N\ T 21
T STAUDRUCK DES SICHERHEITSVENTILES 12" bor (Vn = 100 dm™/min) EINSCHAL T-TEMPERATUR T £6°C  AUSSCHALT-TEMPERATUR: 29.5° £ 3°C | —
Bl Le PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE TEMPERATURE DE FERMETURE: TEMPERATURE DE MISE: | |
o155 PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA TEMPERATURA DI CHIUSURA: TEMPERATURA DI APERTURA: oy |
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EL TENSION DE BATTERIE: 24054 VIOC
5| ESs COMBINED UNLOADER - DRUCKREGLER - REGULATEUR DE PRESS - GRUPPO DI REGULAZIONE TENSIONE DI BATTERIA: I I &
é g%é General Specification: 150 8015, JED-334-1, Size 1SC 14405 LP Copyright ZF®
f_ g%g CUT'OUT PRESSURE OPERATING RANGE POWER: Further Technical Data: Product Specification Date | Signature
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é %Eé PRESSIONE D APERTURA GAMME DE REGUL. POTENZA! Range of nominal dimensions in mm 2023-12-21 | Chomol AIR DRYER
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